

Milí přátelé,

zdravíme vás uprostřed postního období. Zdá se, že po té, co nás opouští nejhorší doba epidemie, nepřichází úleva. Nedaleko nás je válka, která se nás velmi týká. Týká se také základů, na kterých stojí již dlouhou dobu Evropa a soužití jejích obyvatel. Týká se nás také proto, že uprchlíci jsou v naší zemi, v našem městě. I proto jsme sborové prostory nabídli k jejich ubytování. Chceme jim pomoci, modlíme za ně, modlíme se za mír na Ukrajině. A znovu objevujeme víru jako posilu právě v časech nejistých a náročných.

Přejeme vám dost sil fyzických i psychických, vytrvalost a naději!

staršovstvo sboru

**Sborové shromáždění** se bude konat v neděli **3. dubna**. Začátek bohoslužeb bude již v 9.00. Při letošním sborovém shromáždění bude opakovaná volba faráře Davida Balcara.

### **Sborová neděle 10. dubna**

Zahájíme ji bohoslužbami pro všechny generace, společně děti i dospělí. Vzhledem k tomu, že očekáváme ubytování lidí z Ukrajiny ve sborovém sále, plánujeme tentokrát procházku (nejspíše do Stromovky) s drobným programem pro děti a studeným obědem, který si dáme v parku. Nechť každý donese něco, co se nabídne na společném ‚stole‘.

### **Velikonoce**

Po dvou letech protiepidemických opatření, která omezila možnost slavení nejvýznamnějších křesťanských svátků, můžeme letos Velikonoce slavit plně.

**Čtení pašijí** bude v kostele ve středu **13. dubna v 18.00**. Je to mimořádná příležitost nechat se vtáhnout pouhým textem evangelia do tajemství pašijního příběhu.

**Sederová večeře** připomíná židovské kořeny velikonočních svátků. Večeře s předepsaným tradičním jídlem, čtením textů a židovskými písněmi bude na Zelený čtvrtek **14. dubna od 18.00**. Ale pozor – vzhledem k tomu, že naše prostory nabízíme lidem z Ukrajiny, bude sederová večeře v zapůjčeném sále, ale v církevním ústředí v Jungmannově 9. Kdo se chcete sederové večeře zúčastnit, přihlaste se, prosíme, na faře. Přípravu jídla a pití rozdělíme mezi účastníky.

**Bohoslužby na Velký pátek (15. dubna)** budou dopoledne v našem kostele. Večerní bohoslužby v 18.00 budeme slavit společně se sousedním sborem Církve bratrské v Soukenické 15. Srdečně vás zveme pobýt ve významný křesťanský svátek společně, sousedsky, ekumenicky.

### **Postní a velikonoční kalendář**

20.3.	3. postní neděle	9.30	bohoslužby (Mikuláš Vymětal)
27.3.	4. postní neděle	9.30	bohoslužby (Martin C. Putna)
3.4.	5. postní neděle	9.00 !!	bohoslužby a sborové shromáždění
10.4.	Květná neděle	9.30	bohoslužby pro všechny generace sborová neděle, oběd
		18.00	Bohoslužby
13.4.	středa	18.00	čtení pašijí
14.4.	Zelený čtvrtek	18.00	sederová večeře (Jungmannova 9)
15.4.	Velký pátek	9.30	bohoslužby s večeří Páně
		18.00	bohoslužby s večeří Páně se sborem Církve bratrské modlitebna Soukenická 15
17.4.	Neděle vzkříšení	9.30	Bohoslužby s večeří Páně

## **Další chystané akce**

5. – 8. 5.                    minitábor pro rodiče s předškolními dětmi (Soběšín)  
3. – 5. 6.                    víkend pro všechny generace v Krkonoších (Herlíkovice)  
30. 6. – 4. 7.                voda mládeže  
20. 8. – 26. 8.                dětský tábor (Chotěboř)

### **Minitábor**

**5. – 8. května 2022**

Pro rodiny s malými dětmi jsme připravili prodloužený víkend v Masarykově táboře YMCA v Soběšíně. Chystáme hry v přírodě i na hřišti, písničky, vyprávění, přiměřené dobrodružství, táborák, vyrábění, a mnohé další.

Bydlení v chatkách, stravování zajištěno. Tábor se nachází u řeky Sázavy kousek od Českého Šternberka. Autem z Prahy je to cca 50 minut. Cílová skupina jsou předškoláci (ev. prvňáci či druháci), ale samozřejmě mohou jet i starší sourozenci, v táboře se také dobře zabaví.

### **Sborový víkend v Horském domově v Herlíkovicích**

**3. – 5. června 2022**

Srdečně zveme všechny na tradiční červnový horský víkend! Těšíme se na společenství i na přírodu. Více informací získáte na faře. Přihlašujte se u br. faráře nebo u sborové sestry. Nabízíme dopravu těm, kteří nemají auto.

### **Dětský tábor v Chotěboři**

**20. – 26. srpna 2022**

Pro děti od 7 let, připraveni jsme i na začínající táborníky. Bydlet budeme tentokrát v areálu evangelického rekreačního střediska. Program připraví mládež spolu s farářem, u kterého už děti přihlašujte. Po domluvě je možné na tábor pozvat i děti, které do klimentské nedělký nechodí, např. kamarády ze školy, z jiných sborů, příbuzné atd.

---

V dubnu a květnu probíhá v celé církvi **Sbírka darů Jeronýmovy Jednoty**. Jde o fond, z něhož jsou podporovány stavební akce sborů, které nemají dostatek prostředků na opravy, přístavby apod. Fond je těmto sborům opravdu velkou oporou. Více na [www.jeronymovajednota.cz](http://www.jeronymovajednota.cz). Přispívat můžete u sestry Čapkové vzadu v kostele nebo převodem na sborový účet (var. s. 3333, do poznámky "JJ").

**Sledujte naše webové stránky [kliment.evangnet.cz](http://kliment.evangnet.cz)** Najdete zde mimo jiné aktuální informace o bohoslužbách, texty kázání, audio i videonahrávky, odkazy na další zajímavé adresy na internetu.

---

Přílohou tohoto dopisu je zpráva o životě sboru v roce 2021.

---

### **Kontakty:**

adresa:                    Klimentská 1211/18, 110 00, Praha 1 – Nové Město  
farář:                        David Balcar, tel. 777 032 221, [david.balcar@evangnet.cz](mailto:david.balcar@evangnet.cz)  
kurátor:                    David Vilím, tel. 603 429 587, [vilim@geoline.cz](mailto:vilim@geoline.cz)  
sborová kancelář:        Petra Pospíšilová, tel. 731 709 574  
e-mail:                      [kliment@evangnet.cz](mailto:kliment@evangnet.cz)  
účet č.:                     2600616721 / 2010

---

## Zpráva o životě sboru v roce 2021

---

Život sboru v minulém roce byl silně ovlivněn pandemií koronaviru. Především v osobní rovině. Mnoho členů sboru bylo nemocných, několik jich kvůli Covidu zemřelo. Jedním z nich byl i Petr Černý, dlouholetý kurátor klimentského sboru. Chtěl bych vyjádřit vděčnost za jeho trpělivou péči o sbor jak v oblasti organizační a hospodářské, tak v rovině mezilidské. Poděkovat Pánu Bohu za jeho život jsme mohli při pohřbu pouze v omezeném počtu, a proto jsme se sešli ke vzpomínání na Petra ještě při sborovém dni v září.

Minulý rok byl ostatně těžký pro většinu lidí. Nejistota v práci, nevytíženost nebo naopak přetíženost, k tomu home-office, distanční výuka, nemožnost potkávat se osobně a starosti sdílet. To vše nás velmi zatěžovalo a částečně dodnes zatěžuje. Věřím, že právě v takových chvílích jsme mohli být vděční za zakotvenost ve víře, v Bohu. Díky vám všem, kdo jste telefonovali, psali či jinak podporovali ty nejvíce osamělé a ohrožené.

Ve sborovém životě se v rámci možností událo ‚maximum možného‘. Díky tomu, že máme velký kostel, nás limity počtu účastníků nedrtily tak jako menší sbory, které se scházejí v modlitebnách, často těžko větratelných. Co nejdříve jsme zapojili komunikační technologie a živé přenosy. Větší společné akce jsme naplánovali do letních měsíců, kdy byla situace pro shromažďování příznivější.

### BOHOSLUŽBY

Až do poloviny května se konaly nedělní bohoslužby ráno a večer, dlouho bylo nezbytné si místa předem rezervovat. Pro mnohé tak byla účast na bohoslužbách vzácná, neboť byly opěrným bodem vzdorování samotě a prázdnotě v době velkých omezení. Rozhovory se místo při kávě a čaji konaly jen na chodníku. Děkujeme naší varhanici, Jiřině Dvořákové Marešové, a také zastupujícím varhaníkovi, Ondřejovi Scholtzovi, kteří obětavě doprovázeli i několikrát za neděli. Díky také dalším hudebníkům, kteří občas připravují ve spolupráci s farářem neděli s duchovní hudbou (témata skladeb jsou propojena s kázáním).

V prosinci vyšel dlouho ohlašovaný, nový Evangelický zpěvník. Začali jsme ho užívat a postupně v něm objevujeme staré i nové.

Slavení Večeře Páně je i nadále ovlivněno přijímáním z individuálních kalíšků a zřejmě to tak ještě nějakou dobu zůstane.

Sborová neděle s bohoslužbami pro všechny generace a společným obědem se vzhledem k epidemickým opatřením konala jen jednou.

Bohoslužby se konaly celkem 55 krát, večeře Páně se slavila 11 krát. Průměrná účast (62) je hodně zkreslena pandemií. Kromě místního faráře vedl bohoslužby nejčastěji bývalý klimentský farář Pavel Dvořáček, jemuž obzvláště děkujeme. Dále bohoslužby vedli Karel Müller, Vít Jakoubek, Jan Balcar, Roman Mazur, Pavel Keřkovský, Petr Vacíř, Eliška Härtelová, Blahoslav Hájek, Olga Navrátilová, Gerhard Reininghaus, Maroš Klačko a Pavel Kalus.

V souvislosti s bohoslužbami děkujeme všem, kdo je zajišťují, především kostelnici Adéle Čapkové, ale také členům staršovstva za nedělní služby a všem, kdo po obnovení rozhovorů ve sborovém sále připravují občerstvení a umývají nádoby.

Rozhodli jsme se konat každou druhou neděli v měsíci také večerní bohoslužby (od 18.00). Chceme tím vyjít vstříc těm, kteří na víkendy odjíždějí, a přesto by se chtěli nedělních bohoslužeb zúčastnit.

### NEDELNÍ ŠKOLA a další program pro děti

Nedělní škola se v první části roku nekonala. Namísto ní byly jednou za měsíc večerní bohoslužby s dětmi (Vánoční, O Ester, Vjezd do Jeruzaléma, Podobnoství o hostině). Od léta běží nedělní v běžném režimu, každá neděle je věnovaná jedné výrazné biblické postavě. Potřebovali bychom však posílit skupinu učitelů.

Klimentský dětský tábor proběhl v posledním srpnovém týdnu na faře v Hradišti u Nasavrk.

Navzdory karanténním opatřením se podařilo nacvičit a také úspěšně provést vánoční hru s názvem „Vánoční televize“. Pro setkávání dětí využíváme nový prostor pro setkávání v podkroví fary.

## KONFIRMANDI

V loňském roce pokračovalo nejprve setkávání ‚pokonfirmandů‘. Schůzky probíhaly v on-line prostoru a také venku (tématické vycházky, bojovky, pátrací hry apod.). Významnou událostí byly v září ‚druhé‘ konfirmační bohoslužby této skupiny, při kterých byla konfirmována Barbora Maxová a pokřtěna Veronika Křístková. Od podzimu pokračuje tato skupina jako mladší mládež.

Nová skupina konfirmandů se začala formovat na podzim, má nyní pět členů a schází se jednou týdně. Témata víry, života, církve a zbožnosti probíráme nad pracovními listy publikace „Dvakrát měř, jednou věř“.

## MLÁDEŽ

Mládež měla na programu svých setkání témata společenská a etická, ke kterým se hledaly biblické texty a přiměřené křesťanské přístupy. Po prázdninách pak detailně četla příběhy proroka Eliáše. Nejprve jsme se scházeli on-line, později také venku a na faře.

Hodně energie zabrala příprava dětského tábora. Tradiční zimní lyžařský víkend se kvůli epidemii nekonal. Mládež však vyrazila na jednodenní zimní výlet do Brd. V červenci jsme byli na vodě na Ohři (13 účastníků). To, že první půlku akce přšelo (nepříjemné), vyvážil dostatek vody v řece v druhé půlce akce (což bylo milé). Někteří se účastní akcí, které pořádá seniorátní mládež (nabídka je pestrá). V září se skupina mládeže vypravila také na celostátní Sjezd (nejen) evangelické mládeže do Tábora. A na prosinec nachystala psaní dopisů ve prospěch politických vězňů.

## BIBLICKÁ HODINA

Zpočátku roku se biblické hodiny konaly výlučně prostřednictvím internetu. Od léta pak tradičně na faře (2-6 účastníků), ovšem s on-line přenosem (dalších 2-6 účastníků). Četli jsme a diskutovali nad knihami proroků Jonáše, Agea, četli jsme čtyři epištoly: Pavlovu První Korintským a tři epištoly apoštola Jana. Od listopadu čteme Druhou knihu Mojžíšovu. Dozvídáme se nejen tradiční i méně obvyklé výklady čtených textů, ale i dobové souvislosti a etymologická upřesnění, často diskutujeme o čtených situacích v kontextu reality současnosti.

## STŘEDNÍ GENERACE

Setkání střední generace se uskutečnilo jen jednou, a to na podzim, když byla lepší epidemiologická situace. Sešli jsme se nad úvodními příběhy proroka Eliáše.

## KAVÁRNIČKA U KLIMENTA

... aneb setkání starší generace u čaje, kávy a drobného občerstvení probíhá ve čtvrtek odpoledne jednou měsíčně. S rozhovorem volným (jako v kavárně) i nad tématem. V roce 2021 byla kavárnička nejprve on-line, později již osobně (s přenosem). Celkem se tak konala 10 krát (tj. bez prázdnin). Nejspíš kvůli epidemii se počet účastníků snížil – bývá nás kolem deseti, někdo se připojí přes počítač. Témata setkání byla rozmanitá: Sváťa Karásek, Petr Valdo a valdenská církev (host A. Rocchini), Parabible, Velikonoce, Viktor Fischl a jeho povídky, knížka „Děti píší Bohu“, Židovství v historii a dnes (Bl. Hájek), Matka Tereza, Vánoce ve výtvarném umění.

## KŘEŠŤANSKÁ SLUŽBA

V roce 2021 se křesťanská služba konala třikrát – v červnu, září a listopadu – v průměrném počtu 6 účastníků, na schůzky se bylo možné připojit i on-line. Činnost byla po celý rok ovlivňována nouzovým stavem a dalšími opatřeními. Pohoštění po bohoslužbách se rozběhlo až v červnu, několikrát se při zájmu uskutečnilo i o prázdninách.

V září křesťanská služba pomáhala při zajišťování organizace vzpomínkového odpoledne na br. Petra Černého, v tento den proběhla i sborová neděle. V říjnu se konala v kostele ordinace výpomocných kazatelů, poté křesťanská služba připravila pohoštění na faře. Poslední dvě neděle v listopadu zajistila Jitka Balcarová adventní prodej fair-trade zboží z obchůdku Jeden Svět. Tereza Hluchá se postarala o výzdobu sálu ve 3. patře, kterou hodlá obměňovat podle jednotlivých období. Dárky pro děti k Vánocům obstarala Petra Pospíšilová.

Stálou součástí práce je psaní přání k narozeninám nejstarším členům sboru a kontaktu s nimi, v roce 2021 se jednalo hlavně o kontakt telefonický.  
*(Erika Vilímová)*

## **STARŠOVSTVO**

Staršovstvo pracuje ve složení David Vilím (kurátor), Tomáš Opočenský (místokurátor), Adam Csukás, Adéla Čapková, Jiřina Dvořáková Marešová, Jaromír Fährnich, Hana Karbanová, Jana Markusová, Matěj Maxa a Petr Vacíř. Náhradnicemi jsou Anne-Marie Nedoma, Hana Kloudová a Miloslava Listoňová. Porady jsou každý měsíc, podle potřeby on-line. Děkujeme všem presbyterkám a presbyterům za jejich nasazení při vedení sboru.

V loňském roce se konala vizitace našeho sboru. Schůzi staršovstva navštívil senior Roman Mazur a členka seniorátního výboru Eva Potměšilová. Hovořili se staršovstvem o situaci našeho sboru, jeho radostech i strastech, reflektoval se minulý čas, mluvilo se o plánech do budoucna. Ukázalo se, že to byla návštěva užitečná. Zároveň minulý rok navštívili náš sbor seniorátní revizoři a zkontrolovali kancelář, dokumenty, ale především sborové účetnictví a hospodaření.

## **ORDINACE VÝPOMOCNÝCH KAZATELEK A KAZATELŮ**

V polovině října se v našem kostele konaly mimořádné slavnostní bohoslužby. Synodní senior Daniel Ženatý při nich ordinoval ke službě Slova a svátostí skupinu absolventů vzdělávacího kurzu, kteří budou sloužit jako výpomocní kazatelé. Mezi nimi byli také dva od Klimenta: Vít Jakoubek a Petr Vacíř. Prožili jsme radostné shromáždění i následné milé setkání v sále. Jsme rádi, že si Pán Bůh stále povolává zvěstovatele evangelia.

## **DALŠÍ AKCE**

Kvůli epidemii se uskutečnil pouze jeden večer s hostem (Michaela Zemková: Bible a Darwin – evoluce a stvoření). Neuskutečnila se sederová večeře, setkání bývalých sdruženců, plánované bohoslužby spolu s anglikánskou farností ani ekumenické setkání, na Štědrý den nebyla uvedena Česká mše vánoční J.J.Ryby. Partnerství se zahraničními sbory zůstalo v rovině e-mailů a telefonátů, s výjimkou účasti zástupců sboru z Bielefeldu na ordinaci výpomocných kazatelů.

V návaznosti na výklady na kavárničce, v mládeži a na setkání střední generace navštívila skupinka z našeho sboru v prosinci v Obecním domě uvedení oratoria Eliáš od F. Mendelssohna-Bartholdyho.

## **NATÁČENÍ**

Na úspěšnou nahrávku pašijí z roku 2020 navázala o Velikonocích 2021 videonahrávka pašijí podle Parabile. A to z podnětu Petra Vacíře a za spolupráce Jiřího Maxy, Jiřiny Dvořákové a dalších hudebníků.

## **LETNÍ TÁBOR V HRADIŠTI**

Poslední týden v srpnu se v Hradišti u Nasavrku uskutečnil již 4. ročník klimentského tábora pod vedením mládeže a faráře. Tématem a průvodcem celého týdne byl příběh „Lev, čarodějnice a skříň“ z Letopisů Narnie. Tak jako do tábora přijdou účastníci do „jiného světa“, prošli ještě skrz skříň do světa Narnie. Ta (jako určitá metafora Božího království) je však ohrožována zlem a Bílou královnou. A je třeba se zocelit a bojovat. Bylo nutné se zorientovat v terénu, najít cestu či dostat se přes řeku. Bojovalo se s vlky, slavili jsme Vánoce. Dlouho jsme připravovali výzbroj do poslední bitvy. Ta byla ukrutná. Naštěstí dorazil Aslan, a tak dopadla dobře. Na táboře si hrajeme, sportujeme, vyrábíme i vyprávíme, hodně se zpívá a hrají scénky. Tentokrát byla pro nejstarší táborníky připravena ještě extra porce dobrodružství v odděleném programu o totalitě. Počasí nám úplně nepřálo, ale všechno jsme zvládli. Celkem přežilo 25 táborníků, 12 vedoucích a 2 kuchařky. Děkujeme všem!

## **NOC KOSTELŮ**

Také letos na jaře jsme se připojili k celostátní akci otevřených kostelů. Především díky našim hudebníkům jsme nabídli zajímavý program, kromě toho také komentované prohlídky a návštěvu věže. Děkujeme těm, kteří program připravovali.

## **SPOLEČNÝ VÍKEND (Herlíkovice 4. - 6. 6. 2021)**

Pandemie před létem ustoupila natolik, že jsme mohli vyrazit na tradiční sborový víkend v Horském domově v Herlíkovicích. Pro mnohé bylo skutečně úlevné vyjet do přírody a být společně. Přes 50 účastníků zaplnilo téměř celé středisko. Večery byly společné (písničky s kytarou, společenské hry, ukázky z nového zpěvníku s komentářem). Přes den se výletníci rozdělili do skupin. Ráno a večer se konala pobožnost v unikátním kostelíku, v neděli společné bohoslužby pro všechny generace. První pátek až neděle v červnu tak zůstávají stabilním termínem pro sborový víkend.

## **VODA RODIN S DĚTMI**

Vodácké putování rodin s dětmi bylo letos pouze jednodenní. Zůstali jsme věrni Berounce, jeli jsme vlakem, lodě si půjčili a spluli část řeky z Berouna do Zadní Třebaně. Cestou jsme se zastavili u skal, u zvířat v ZOO koutku i ve vodácké hospodě. Akce se vydařila po všech stránkách. Poslední víkend v červnu tak zůstává stabilním termínem pro ‚vodu‘.

## **KLIMENTSKÁ POUŤ**

S ročním odkladem se v říjnu konala pouť od ‚našeho Klimenta‘ přes římskokatolický kostel sv. Klimenta v Holešovicích, od kterého jsme si zapůjčili klíče a měli uvnitř krátkou ranní pobožnost, až ke kostelu sv. Klimenta na Levém Hradci, kde nás čekala prohlídka a zajímavý výklad jakožto cíl poutě. Pouť se vydařila po stránce duchovní, turistické, společenské (cca 20 účastníků) i gastronomické (koláče U Lasíků či pivovar v Úněticích a Medová kavárna na Levém Hradci).

## **DIAKONICKÁ A CHARITATIVNÍ OTEVŘENOST**

V klubovně se každý týden schází pět skupin anonymních alkoholiků (lidé, co abstinují poté, co byli závislí na alkoholu).

Díky péči Petry Pospíšilové jsme vybrali asi 35 vánočních dárků pro děti ze sociálně slabých rodin v rámci akce Krabice od bot.

Sbírkami jsme podpořili různé projekty Diakonie a dalších organizací, které se věnují sociální práci (Postní sbírka pro školu pro uprchlíky v Bejrútu, pro práci polské Diakonie na bělorusko-polské hranici, Armádu spásy, apod.).

## **STATISTIKA**

Sbor má 285 členů, z nich se zhruba 160 aktivně účastní života sboru. V roce 2021 byl pokřtěn jeden dospělý. Přistěhovali se 2 noví členové. Konaly se 2 svatby a 3 pohřby. Členů s právem hlasovat je 140. Farář, David Balcar, pracuje na celý úvazek, sborová sestra, Petra Pospíšilová, na úvazek 0,4 a kostelnice, Adéla Čapková, na poloviční úvazek. Mnoho činností ve sboru je vykonáváno dobrovolníky. Kartotéka je stále zpřesňována, lze říci, že je aktuální. Problémem je, že někteří členové nám po stěhování nesdělí svou novou adresu, tak se sborové dopisy vrací a kontakt ztrácí.

## **INFORMOVANOST**

V roce 2021 jsme vydali 3 sborové dopisy. V době karantény vycházely každý týden krátké ‚zprávy ze sboru‘. Vydávání zpráv pokračuje ve volnějším taktu (asi 1x za 14 dní). Důležitý je sborový web, který průběžně a aktuálně informuje o událostech a programu. Pro mnohé, kteří nemohou přijít osobně, jsou důležitým poutem ke sboru.

## **HOSPODÁŘSKÉ A TECHNICKÉ VĚCI**

Největší investicí v roce 2021 byla instalace nového ozvučení, a to včetně možnosti on-line přenosu z kostela. Bylo to potřeba z důvodu covidových opatření a omezení možností shromažďování. Zprostředkujeme tak bohoslužby všem, kteří se z nějakého důvodu nejsou schopni účastnit shromáždění. Celková částka za ozvučení činila 126.500 Kč.

Druhou větší položkou bylo vybavení půdního prostoru nábytkem, stoly a židlemi v ceně 47.000 Kč. Dále byl zakoupen nový notebook pro bratra faráře v hodnotě 18.500 Kč, neboť starý již dosluhoval a oprava by se nevyplatila.

Z menších věcí se loni realizovalo zhotovení osvětlení na schodišti a půdě, oprava domácího telefonu a rozšíření až na půdu, a to v částce 10.000 Kč. Probíhala drobná údržba v domě a kostele, jen čištění svodů a okapů na kostele stálo 8.800 Kč.

## FINANČNÍ ZPRÁVA

<b>Položka</b>	<b>Částka v Kč</b>
Spotřební a kancelářský materiál	141.555
Spotřeba energie	247.518
Běžná údržba	74.835
Dary KS a sborová pohoštění	11.931
Telekomunikace	21.415
Placené nájemné	25.548
Spotřeba ostatních služeb	96.260
Mzdové náklady včetně pojištění	398.039
Poskytnuté dary	10.624
Odvod repartic	86.405
Odvod do personálního fondu	191.779
Odpisy	644.976
Ostatní náklady	14.998
<b>Náklady celkem</b>	<b>1.967.562</b>

<b>Položka</b>	<b>Částka v Kč</b>
Sborové sbírky	130.375
Dary účelové	150.500
Dary tuzemské a zahraniční	129.470
Salár	756.950
Příjmy z hospodářské činnosti	758.472
Ostatní sborové příjmy	60.351
<b>Výnosy celkem</b>	<b>1.986.118</b>

Hospodaření sboru skončilo v plusu 18.556 Kč včetně odpisů. Bez započtení odpisů skončilo v plusu 663.532 Kč.

Navíc jsme poskytli bezúročnou půjčku Libeňskému sboru na opravu střechy ve výši 700.000 Kč na dobu 5 let.

Salár (roční příspěvek na provoz sboru) zaplatilo 93 členů.

Děkujeme všem, kdo pamatujete na finanční zajištění sborového života.

David Balcar, váš farář